

舜天,我来了!



昨天,吴曦从上海开车来到南京,正式向舜天报到。由于飘雪,吴曦比往常多开了一个多小时。回到酒店,吴曦便急着收拾行李,整理房间。他的第一天,从“家庭妇男”做起。

◀吴曦(右)和现代快报记者合影

签约的来了 吴曦

来宁报到 从“家庭妇男”做起

“我和舜天球员挺熟的”

吴曦是一路迎着风雪来到南京的,不少队友也和他开玩笑,“这是吉兆。”

到了酒店,吴曦便在队友的帮忙下,把大包小包拿进了房间。房间在3楼,俱乐部早就安排好,让周云和吴曦住一屋。与其说是俱乐部安排好,不如说,两位国奥队友自己早就“勾兑”好,布拉泽维奇时代,他们都是国奥红人,深得老布器重,自然关系不错。

回到房间,周云也开始尽地主之谊,帮着吴曦收拾行李,“东西太多了,而且有点乱,得收拾一阵子。”吴曦说。

晚上,周云还带着吴曦去附近的超市采购了一番,“需要添置的东西有不少,逛逛看看,先买一点吧。”吴曦告诉记者。

未来,吴曦不准备在外租房,而是和队友们一起住在酒店,他的舜天生活就此开始了。“其实,舜天好多球员我也比较熟悉,刘建业、姜嘉俊、任航、周云、邓卓翔等等,我都挺熟的。”吴曦坦言,对于舜天,他并没有那种完全的陌生感。

“德拉甘教练很有水平”

吴曦是舜天主帅德拉甘钦点的爱将,联赛结束后的全明星赛,德拉甘是明星队主帅,吴曦也在阵中,当时吴曦有点伤,为此德拉甘还专门找到吴曦聊天,询问伤情,非常关切,可以说,从那时起,德拉甘已经没有把吴曦当“外人”了,当然,最终如此顺利地谈成这笔转会,德拉甘也非常满意。

“我和德拉甘教练此前有过交流,我觉得他是个很有水平的教练,江苏舜天在他的带领下,也挺成功的。所以,我来到这个集体,也希望能帮助球队打好未来的比赛。”吴曦对记者说。

如果说,从河北到上海,是吴曦人生的第一次转折,那么从上海再到南京,则是他的第二次。“第一次是激动,当时河北也没有职业队,只有乙级队,当时跟做梦一样,哭倒不至于,但当时确实很兴奋,这一次来江苏,可能在外时间长了,没有当初的那种感觉,但是来到一个新的集体,我还是有很多新鲜感的。”吴曦说。

“很想尝尝南京的小吃”

来舜天报到,吴曦还没有决定球衣号码,原本他在上海是穿20号,可如今舜天的20号是属于孙可的,对此吴曦很坦然,“球衣号码无所谓,我也不会和队友抢。”

来自石家庄的吴曦能适应南京的生活吗?“出门在外惯了,什么都能适应,比如吃什么其实真的无所谓,来过南京几次,但都是在酒店吃的,还没有去尝过南京的小吃什么的,有机会要去尝尝,一直听说,南京的老鸭粉丝不错,哦,不对,是鸭血粉丝。”吴曦笑着说。

来南京,来到新的球队,父母对吴曦唯一的叮嘱是注意身体,“父母年纪都大了,他们自然最关心我的身体。有机会他们肯定会来南京看我。”吴曦说。

事实上,吴曦会走上踢球的道路,一大半原因是,吴爸爸喜欢足球,于是让儿子试试,没有想到踢进了国家队。

当然,作为年轻球员,吴曦还有很长的路要走,“明天就要开始跟队训练了,之前耽误了几天,我主要自己跑一跑,冬训很重要,我可不想落下太多课。”吴曦说。



吴曦:南京小吃,我迫不及待地想尝尝了

昨晚7点不到,“杨导!”奥体博览中心酒店正门传来一声亲切的叫喊,舜天领队杨晨即刻站起身。绿城小将巴力笑着走进酒店,一把握住了杨晨的手。作为自由球员,巴力是来南京和舜天进行最后谈判的,不出意外,他将在近期与舜天签约,正式加盟。

本版撰稿 现代快报记者 吕远

快签约的也来了

巴力 来宁谈判 从“恭维舜天”做起

他想加盟舜天

背了一个包,巴力一个人从新疆乌鲁木齐飞到了南京,由于晚点,上午10点就出发的他,直到傍晚近7点才到,总共花费了近9个小时。

“这趟旅程太累了,花了近9个小时,可能是在国内时间最长的一次旅程。”巴力笑着说。

没有在酒店吃饭,没有回房间休息,巴力便来到酒店咖啡厅,接受了记者的采访。“这次来,主要和舜天谈一谈。”巴力谦虚地说,“能来舜天看看,主要还是杨导(杨晨),我的一个教练和杨导是好朋友,联赛结束后,那个教练就问我,要不要去舜天看看,我就来了。”

尽管刚刚过去的这个赛季,巴力在绿城出场时间不算多,但小伙子看上去很结实,“我的身体没有问题,在绿城也算非常好的。”

他喜欢踢亚冠

这一次来南京,巴力没有带上所有行李,毕竟他还没有与舜天正式签约。

不过昨晚,舜天俱乐部官方微博已经发出了巴力来南京的消息,也就是说,不出什么意外,巴力加盟舜天只是时间问题。他与绿城的合同是12月31日到期,12月31日之后,他很有可能成为舜天的一员。

今天,舜天俱乐部将为巴力安排体检,并进行个人待遇等方面的商谈。由于此前,巴力与绿城方面闹得有些不愉快,所以巴力此次前来南京,相对低调,“很多都不是事实,其实我还是很感激绿城俱乐部的。”巴力说。

当然,一个赛季没怎么打比赛,巴力说,他确实也憋坏了,就想在新赛季好好表现,“我喜欢舜天这支球队,打法比较适合我,打得简单快速,而且舜天也要打亚冠了,说实话,我特别喜欢踢亚冠。”

他的速度很快

熟悉巴力的人,都知道这个球员速度快,是反击的一把好手,而前场的速度正是目前舜天所欠缺的。

巴力速度到底有多快,网络上版本不少,问巴力这个话题,他笑着说,“百米11秒多吧!”

速度是巴力的本钱,也是当年他在国奥立足的资本。当然,巴力自己也坦言,由于生活习惯和南方球员相差比较大,加上饮食也存在问题,所以未来他可能还需要适应南京的生活。



巴力:我想代表舜天打亚冠

巴力小档案
出生日期:1989年7月27日
身高:1米76
体重:70公斤
位置:中场、边锋